Божий дар

Талантливых людей немало, И гениальные ведь есть, Но в массе всех людей всё ж мало Таких, к кому есть зависть, лесть

Особенная к ним, расхожий Всегда в том всём есть тот посыл: Им хорошо, у них дар Божий Сам Бог им в жизни угодил!

Да, в жизни есть такая теза, О том судачат, как всегда: Вот жить бы нам богаче Креза, Чтоб дар был этот навсегда.

> Ведь Божий дар, когда таланты На нас все сыплются с небес, Так хорошо, когда лишь сам ты В доверие в том к Богу влез.

Иначе не понять нам Бога, Какой в том есть Его отбор? Ведь большинство в мире - убогих, А с меньшинством есть уговор

> О том, о чём все ныне знают, Ведь Божий дар весь на виду! Но как, и кто его слагает -О том мечтают лишь в бреду

Невежества, и тьмы, махровых, Иначе как то объяснить? Коль жизни не познать Основы, То в том бреду и будем жить.

Не может с Богом быть контрактов, Тем более - торгашеств с Ним, Не раздаёт Он нам талантов, И лишь любимым, не другим.

Даяния такие — глупость, Плод воспалённого ума, Иль мыслить, коль не хочет, тупость Она видна в этом сама.

> Уж если Бог такой в даяньях, Тогда за что и почему? Одних все держит Он в дерзаньях, Другим всем лишь тюрьму, суму.

Какие принципы у Бога: Кому, за что, и как давать? Бог милосердный или строгий, Как нам всё это понимать?

> Ещё надуманных вопросов Могли бы мы придумать тьму, Да только на ответы спроса Не будет, эти «почему»

И отпадут, и разобьются, Как только мы начнем внимать Основам жизни, так прольются Ответы: кто, что, кому и как смог дать

Тот, кто, то знает, что у жизни И на Земле, потом над ней, Не может быть побед у тризны В потоке всех ночей и дней,

Во всяком случае, надолго Сознание не гаснет в нём, Лишь отдохнув совсем немного, Оно вновь вспыхнет в нём огнём,

> Огнём и светом новой жизни, Как продолжением былой. Не может быть побед у тризны, Когда за жизнь ведем мы бой

Здесь, на Земле и там, в Надземном, В командировку - и домой, Там, в тонком, здесь - мы в теле бренном, Все продолжаем быть собой.

> Но продолжаем в ипостасях Уж разных, светлых и других -Те, кто в трудах всю жизнь старался, Всё созидал, больше иных

Жил для других, и лез из кожи В том, чтобы больше дать, чем брать, Копил и получал он тоже. Тот опыт жизни не терять

Закон лишь множить позволяет, Не Бог, не царь, и не герой. Такому он талант слагает, И только в жизнях копит свой.

Лишь отдавая, - получаем Всё больше, только, коль с умом, Лишь бережно, не расточая, Живем мы здесь и в доме том

> Всегда, во всём, везде по жизни Лишь с сердцем-разумом идём. Тогда растём от тризны к тризне, Она весьма условна в том -

Так, просто веха, остановка Лишь ненадолго на пути, Как стрижка, или как обновка, Сам в «Агни Йоге» то прочти.

Также и в «Гранях Агни Йоги»
Там всё об этом и о том,
В чём могут нам помочь всем боги,
А что - лишь сами мы возьмём.

И так во всём, от жизни к жизни, Как пчелы, знаний в том всём мед, И служат нам тогда и тризны, И в руки сам талант идёт

> В трудах всех тяжких и лишеньях, И только так, иначе нет, Соблазнам всем и искушеньям При этом не давать побед

И власти мрачной над собою, Тьме и пороку не давать! Ведь Царство Божье только с бою Талант и гений может брать.

> А тот, кто в жизнях лишь теряет, Живет так, лишь бы день прошел, И что имел, всё растеряет, Он - трутень сам в породе пчел.

Вот так мы, люди, повсеместно Лишь в тёмной зависти своей, Для белой, - не оставив места, Всё гробим лучших всех людей.

Всё в алчности слепой теряем, В блуде и грязи коль живём, Знать не хотим, вот и не знаем В тупом невежестве своём.

Бездарь нахальна, агрессивна, Зла, беспощадна, как всегда, Как ядовитая ехидна, Змея, враг Света навсегда -

Шипит по всем углам, по темным, Им тем легко, в них Божий дар, Иль точит нож во тьме укромной, Иль льёт на всех свой злой угар.

Так, Божий дар имел и Рерих, Христос с таким же приходил, Они нам в жизнь открыли двери, Люд в зависти «благодарил».

> Потом во всём уж, лишь стеная, Ломаем руки, слезы льём, Все Божий дар себе желая, В невежестве так и живем.

Николай Иващенко, Киев, 05.12.2017г.